

# 姐妹花越开越娇艳

《北京晚报》消息 8月29日,亚运会花游双人项目落幕,升级为“妈妈选手”的蒋文文/蒋婷婷凭借自由自选项目94.10的高分,总成绩186.5101分夺得冠军,她们要把金牌作为最好的礼物,送给孩子们。

作为中国花游最具知名度的组合,蒋文文/蒋婷婷曾参加过多哈和广州两届亚运会以及北京和伦敦两届奥运会;两人还经历了

退役、结婚生子和复出,这种赛场经验和人生经历,让这对姐妹花更加自信。

在雅加达亚运会赛场上,她们延续了去年世锦赛的出色发挥。在前一天技术自选比赛中,文婷姐妹以一曲《天鹅》亮相,开场后一个漂亮的托举就激起满堂彩,最后两串难度踢腿更是技惊四座,最终裁判打出94.10的高分,冠军归属毫无悬念。

赛后蒋婷婷表示:在亚运会赛场,最大的对手就是自己。“我们年龄大了,也有了孩子,为此队里对我俩的训练安排非常人性化,让我们能够接受高强度训练,不断取得进步,”她们说。相比于布达佩斯世锦赛,这次文婷组合在自由自选动作上的难度更高了。她们笑着说,“我们对自己有自信,花游国家队中还有其他年轻选

手,她们都很有实力。”虽然一对女儿没能到现场为妈妈加油,但取得好成绩是对家人、特别是对宝宝最大的安慰。本想着能给女儿们带回吉祥物当礼物,但抢手的毛绒玩具居然早已售罄。幸好得到了金牌,她俩也拿到了组委会赠送给获奖选手的独角犀牛吉祥物,“把这两样当礼物送给孩子,她们肯定更高兴!”文文说。(宗文)



蒋文文(左)蒋婷婷夺冠后合影庆祝

## ◎ 妙语连珠

“我现在缺少的就是一枚奥运会金牌,在东京奥运会上,金牌就是我的目标。”

——在亚运会女子铅球决赛中,巩立姣没有遇到任何挑战,她第一投19米09就将对手远远抛在身后,最终以19米66的成绩成功卫冕。

“我觉得我和同伴尽力在场上拼了,一分都没有放松,每一分都很投入。”

——国羽小花陈清晨、贾一凡击败奥运冠军松友美佐纪、高桥礼华,成功斩获女双金牌。

“桥牌其实很像人生,其中有太多不确定性和需要终生学习的东西。”

——亚运会最年轻参赛者,菲律宾桥牌选手杨光第如是说。

(据新华社报道)



王楚钦在比赛中回球

## 刘国正:国乒男团打出了霸气士气杀气

新华社消息 亚运会乒乓球团体赛28日在雅加达展览中心进行决赛对决。国乒男团3:0横扫韩国队,继女团战胜朝鲜队夺冠后为国乒军团再添1金,成功卫冕男团亚运7连冠。

赛后教练刘国正接受采访时对上场3名队员的表现竖起了大拇指。“非常棒,值得点赞,打出了男队的霸气、士气、杀气。”刘国正说,“尤其林高远第一场可谓酣畅淋漓的胜利,为后面的比赛开了一个好头。”

他也坦言,第一场对

阵李尚洙的比赛做了很多准备。“从心态上看,李尚洙压力其实会很大。如果他不能赢,韩国队会打得越来越难受。”刘国正说,“所以我们一定要放开去拼,冠军一定是拼来的,不是去保的。”

谈到小胖樊振东,刘国正说,樊振东作为男队的核心,比赛中还是遇到了一些困难,大家对他的关注度很高,赛场上背负的压力也相对会大,“我当时跟他说,一定要敢于去跟对手硬碰硬,不能躲,之后小胖也确实打得比较坚决。”刘国正说。

刘国正在提到最后一盘王楚钦对张宇镇的比赛时不吝对爱徒的称赞。“让大头(王楚钦)上也是出于对他的信任,从他的身上看到了优秀运动员的潜质,特别是在困难的时候,他能够豁得出去、敢于出手,这一点上我对这场球还是非常满意的。”

虽然参赛队员中,没有一名奥运冠军,但国乒冲击5金的目标,有了一个完美的开始。乒乒乓乓,强大的中国乒乓依旧无人能敌。(陆睿 苏斌)

## 时隔20年 中国女足再进亚运会决赛

《新民晚报》消息 8月28日晚,凭借王珊珊的破门,中国女足以1:0战胜中国台北队,时隔20年后再次进入亚运会女足决赛。8月31日,中国队将与日本队争夺女足金牌。

出征前,中国女足喊出了“圆梦印尼”的口号,目标就是冠军。赢下中国台北队之后,主教练贾秀全并未喜形于色,反而谈起了中国队的问题,“需要总结的东西太多。如果决赛像今天这么踢,肯定没戏。”

其实贾秀全的这番话,是给女足姑娘们听的。激将法是贾秀全善用的招数,王霜说:“贾指导在平时的训练还是比较严格的,每一次触球,细节都抓得特别细。”即使王霜上演了帽子戏法,贾秀全赛后说,王霜只是整个团队体系里的一员,帽子戏法也是团队的功劳。

发布会结束前,贾秀全还留下一句,“我并不认为日本队占据压倒性的优势……”

20年前,在曼谷,也有一场16:0,也是小组赛全胜,也战胜了朝鲜队,也有世界顶级球员……那一年,中国女足拿到了冠军,队伍是马元安带队的铿锵玫瑰,队伍里有孙雯、温丽蓉、浦玮、刘爱玲、高红等名将……气势如虹。

20年来,相比起孙雯那一代,中国女足整体实力下滑是客观事实,同时,随着日本、韩国女足的崛起,中国女足需要一枚亚运会金牌来提气。王霜、王珊珊……20年,轮到这批小玫瑰绽放了。(吴翔)



王珊珊(右)在比赛中拼抢



### 热门话题由你发起 尽情享受控场乐趣

#### 6大APP都能用



注:详情敬请咨询当地中国移动营业厅

